

Lycée ANISSE	D.S.N° 2	2 B.S.V.T + P.C
التعريف الأول : مسط الأعداد التالفة		
$C = \int \ln(\sqrt{x+6}) + \ln(\sqrt{x-6}) dx$	$B = \ln(\frac{1}{2}) + \ln(\frac{2}{3}) + \ln(3)$	$A = \ln e - 2 \ln e - \frac{1}{2}$
$f: x \mapsto x - (x-1) \ln x-1 $	دعبر لدالتز f المعرفتنا عما يلي : <ul style="list-style-type: none"> 1 - بين أن D مجموعة تعريف لدالتز f هي $\mathbb{R} - \{1\}$ 2 - بين أن $\lim_{x \rightarrow 1} f(x) = 0$ 	
$3 \ln^2(x) - \ln(x) \cdot 2x > 0$	$\ln(2x+1) = \ln(x)$ $\ln(x+1) = 2$	
$f(x) = x - (\ln x)^3$	$I =]0, +\infty[$	$I =]0, +\infty[$
$\lim_{x \rightarrow +\infty} 3 \ln^2(x) - \ln x$	$\lim_{x \rightarrow +\infty} \ln(\frac{4}{2-x})$	$\lim_{x \rightarrow +\infty} x - \ln x$
$\lim_{x \rightarrow +\infty} x^3 + \ln(x+1)$	$\lim_{x \rightarrow +\infty} \sqrt{x} \ln(x)$	$\lim_{x \rightarrow +\infty} \frac{2+x}{x^2 \ln x}$
$(\forall x \in]-\infty, 0[)$	$x + \ln(x^4+1) = x(1 + 4 \ln(\frac{x}{x^4}) + \ln(1 + \frac{1}{x^4}))$	$6 - 2$ بين أن : ب - استنتج لدالتز $f(x) = x + \ln(x^4+1)$: $\lim_{x \rightarrow -\infty} x + \ln(x^4+1)$

Lycée ANISSE	D.S.N° 2	2 B.S.V.T + P.C
التعريف الثاني :		
$f: x \mapsto \frac{1}{x-1} - 2 \sqrt{x-2}$	د (f) منمزاها في $2, 2, 3$ (آية 7)	
$D =]2, +\infty[$	<ul style="list-style-type: none"> 1 - تحقق أن مجموعة تعريف لدالتز f هي $\mathbb{R} - \{1\}$ 2 - بين أن $\lim_{x \rightarrow +\infty} f(x) = -\infty$ 	
$(\forall x \in]2, +\infty[) : f(x) - 1 = (x-2) [\frac{1}{1-x} - \frac{2}{\sqrt{x-2}}]$	بين أن $\lim_{x \rightarrow +\infty} f(x) = -\infty$	
$(\forall x \in]2, +\infty[) : f'(x) = -(\frac{1}{(x-1)^2} + \frac{1}{\sqrt{x-2}})$	استنتج أن لدالتز f تغير قابلت لانتساق على البصبي في $x = 2$	
$\lim_{x \rightarrow 2} f(x) = \frac{1}{\sqrt{x-2}}$	استنتج أن لدالتز f تقبل دالتز عكسيت f وحد د مجموعتنا تعريفها.	
$f(0) = \frac{1}{1-1} - 2 \sqrt{0-2}$	تحقق من ذلك : $\lim_{x \rightarrow 2} f(x) = \lim_{x \rightarrow 2} (\frac{1}{x-1} - 2 \sqrt{x-2})$	
$f(0) = \frac{1}{1-1} - 2 \sqrt{0-2}$	بين أن لدالتز f قابلة للاشتقاق في 0 و أن : $(f)'(0) = \frac{1}{1+2(\alpha-1)^3}$	